

瑞安恒荣汽车牵手 蔬拉拉

北汽昌河新能源EV2成为指定配送用车

日前,瑞安恒荣汽车销售有限公司向蔬拉拉温州和合智能配送有限公司正式交付了北汽昌河新能源首批新能源EV2车辆。据悉,该车型作为蔬拉拉公司智能生鲜配送的指定用车,将用于解决生鲜配送最后一公里的保鲜和收货问题。

北汽昌河新能源华东大区经理马长超、瑞安恒荣汽车董事长朱海育、蔬拉拉公司总经理吴显龙等人参加了在瑞安恒荣北汽昌河新能源4S店举行的交车仪式。

现代人工作忙,没有太多的时间去菜市场买菜,我们所做的就是解决上班族没有时间买菜的烦恼。吴显龙告诉记者,蔬拉拉采用的是实体经济加互联网的新零售智能配送模式,配送作为其中一个环节,要求配送用车必须经济、实用。对比市场上的其他汽车品牌,北汽新能源车辆具有高性价比的优势,符合公司的采购需求。



记者从瑞安恒荣汽车负责人处了解到,本次蔬拉拉公司批量采购了百余辆新能源EV2车型,今后将陆续在温州市投放。恒荣汽车将抓住此次强强携手的好

时机,树立优质的品牌服务形象,进一步扩大品牌影响力。同时,提高服务质量,降低购车门槛,为我市的北汽昌河新能源车主带来更加优质、完善的服务。

(记者 王雪婷)

北京现代新一代ix25举行温州上市发布会 刮来一阵 青春之风

日前,北京现代新一代ix25温州地区发布会在温州举行。整场发布会以“青春派对”为主题,共享新一代ix25带来的青春之风。

记者从北京现代瑞安红日4S店获悉,新一代ix25共推出四款配置车型,售价10.58万至13.68万元,首批新车已在发布会上向车主交付完成。

外观上,新一代ix25将感性和运动、力量和肌肉完美融合,并且通过车身线条的刻画和细节的处理,展示整车大气、硬朗的运动气息。前脸夸张的多边形前格栅、分离式LED自动前大灯,具有很高的辨识度。双拼色车身、悬浮式车顶和小幅溜背造型的采用,又增加了潮流时尚元素,与年轻人充满力量和活力的独特个性相得益彰。

内饰部分,新车在同级别中首次应用了车内氛围灯,配备超大采光面积的全景



天窗,极大提升了空间感受。驾驶位前方配备了12.3英寸超大尺寸数字仪表,用数字显示代替指针,还能根据四种驾驶模式显示不同的颜色。

安全性方面,新一代ix25提供了集成10项ADAS功能的同级最强智能驾驶辅助系统,其中车道保持辅助(LFA)、盲区显示系统(BVM)、360°全景影像(SVM)等日

常用车中最常用的功能,是同级中独有的配置,为年轻人构建起强大的安全保障。

动力方面,新一代ix25首次搭载了现代汽车Smart Stream新一代发动机平台,融多项领先技术于一身,配合全新智能CVT变速器,打造出5.3L/100km的超低油耗,满足年轻用户对新车的经济性要求。

(记者 王雪婷)

改善车内静音效果 降噪、密封均有效

静音效果是评判车辆舒适性的一个重要指标。而车门、后备厢、车底盘、引擎盖和车顶等部位是最容易产生空气摩擦噪音的地方,通过降噪和密封等方式,就可以有效改善车内静音效果。

对于发动机的噪音,最好在引擎盖下粘贴一种高级吸音泡沫声学材料隔音棉,这样既可吸收和消耗大量发动机的噪音,又能抑制引擎盖的振动,阻隔来自发动机的热量,保护车漆不受高温损伤。

路噪和胎噪是因为轮胎和路面摩擦产生振动和噪音,而柏油路面与混凝土路面所产生的胎噪是有很大的区别的。对于这种情况,减振是最好的方法,用减振板或专用减振板和吸音垫等进行全面隔音施工可以有效改善胎噪和路噪。

风噪是汽车在高速行驶的过程中,风压超过车门密封阻力进入车内而产生的,汽车行驶速度越快,风噪越大。另外,车体本身就像是一个箱体,而声音本身就有折射和重叠的性质,当声音传入车内时,如果没有吸音和隔音材料来吸收和阻隔,噪声就会不断折射和重叠,形成共鸣声。车门密封条和内芯密封条能很好地解决这一问题。

在进行汽车隔音前,应先检查一下车况,有些噪声是由车辆本身的故障引起,如轮胎气压不正常、不规则磨损、悬挂或底盘损坏及发动机异响等。车门、后备厢、车底盘、引擎盖和车顶是最容易产生空气摩擦噪音的地方,因此,这些地方都是隔音降噪处理的重点。

旧车爱生“小毛病” 多学两招巧应对

汽车在长期的使用中难免会出现一些小毛病、小故障,尤其是轮胎、油耗、制动系统最容易产生安全隐患。那么,出现这些情况应该如何处理呢?旧车常见故障该怎样维修呢?

轮胎被异物扎破:轮胎是最容易被磨损和损坏的地方。尤其是在走山路的时候总是会被石子或铁钉扎破轮胎,不少车主为了省事,到路边的维修小店修补一下就继续赶路了,其实这种方法只能临时补救,在高速行车时会留有很大的安全隐患。建议车主事后找专业的修补店进行内补,因为专业的修补店会有专门的拆卸轮胎的工具,并且用专用的硫化机加热后修补会更安全。

油耗增加幅度很大:在车子使用一段时间后,很多车主会发现油耗猛然间增加了百分之十以上,对此表示不解。其实,油耗的增加也预示着车辆出现了潜在的故障。这是首先要了解油耗增加的原因,然后在予以解决。导致油耗增

加的因素有很多。比如,离合器打滑会使发动机的转数丢失,从而导致油耗猛增,需要及时更换离合器压盘和驱轮。

制动系统失灵:制动系统失灵无非就是制动踏板行程过大,制动作用迟缓,制动效能很低导致制动距离增长这三个方面。对此故障的排除方法有以下几种:连续踩下制动踏板,如踏板逐渐升高且有弹性感觉,但稍停片刻后再踩踏板时仍然很低,即为制动系统内有空气,这时应对制动系统进行排气。一脚制动不灵,但连续踩几次踏板时制动效果很好,一般为制动踏板自由行程过大或制动间隙过大。应调整踏板自由行程,而后检查制动器间隙,必要时进行制动器解体修理。

对于汽车出现的各种小故障,车主朋友们千万不要忽视,它是在提醒您车辆存在的隐形故障,及时解决或更换,不但能保障行车的安全,还能延长车辆的使用寿命。

时代楷模

李保国

我的事业才算成功
父老乡亲都富起来

富强

时代楷模

廖俊波

我们工作的分数应该由老百姓去打

李保国生前是河北农业大学教授、博士生导师。他长期奋战在扶贫攻坚和科技创新第一线,把毕生精力投入到山区生态建设和科技富民事业之中,让140万亩荒山披绿,带领10万农民脱贫致富,赢得山区人民的的爱戴。

廖俊波生前是福建省南平市委常委、南平副市长、武夷新区党工委书记。他牢记党的嘱托,团结带领干部群众苦干实干,真心真意为人民造福,以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质,以良好的形象和口碑赢得了党员、干部和群众的广泛赞誉,是新时代县委书记的好榜样。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 宣

博闻传媒 制

中宣部宣教局 宣

博闻传媒 制